
Ispitivanje  javnog  mnijenja
pokazalo  da  građani  Mostara
žele  jedinstven  grad  sa
zajamčenom podjelom vlasti
Reagirajući na nedavno ispitivanje javnog mnijenja koje je
među građanima Mostara obavila  agencija “Partner”, Visoki
predstavnik je rekao:

“Rezultati  ispitivanja  javnog  mnijenja  agencije  “Partner”
objavljeni  danas,  pokazuju  da  građani  Mostara  u  ogromnoj
većini žele jedinstven grad koji će biti u njihovoj službi, sa
zajamčenom  podjelom  vlasti  koja  će  spriječiti  bilo  koju
pojedinačnu  skupinu  da  gradom  vlada  po  svojoj  volji.  Za
razliku od referenduma obavljenog u tri od sveukupno šest
općina tijekom vikenda, ovo ispitivanje predstavlja mišljenje
građana Mostara u cjelosti. Ovi rezultati su kategorični. 75%
ispitanika podupire ideju jedinstvenog grada. 83% ispitanika
vjeruje da nijedan konstitutivni narod ne treba vladati sam. A
81% ispitanika je mišljena da se predugo čeka na rješenje ovih
problema.  Ovo  ispitivanje  pokazuje  da  je  ogromnoj  većini
građana Mostara dosadilo čekati rješavanje žurnih problema u
njihovom gradu; da im je dosadilo rasipanje novca od njihovih
poreza na birokraciju umjesto da se taj novac troši na vitalne
javne usluge; i povrh svega građanima su dosadili političari
koji svoje osobne interese stavljaju iznad interesa građana.
Mostar treba rješenje. I vrijeme je da se to učini sada.”

Ispitivanje  javnog  mnijenja  je  obavila  agencija  “Partner”
tijekom  proteklog  tjedna.  Obavljeni  su  razgovori  s  1,200
ispitanika, izabranih iz svih gradskih općina. Ispitivanje je
obavljeno putem telefona.

Rezultati ispitivanja javnog mnijenja.
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